

2020年1月26日

逢周日出版

本期8版

第4期 总第1818期

上海出版 全国发行

上海汽车报



上海汽车报微信号
请扫描二维码关注

只争朝夕

新春贺词

上汽集团党委书记、董事长 陈虹

众志成城齐努力

在农历庚子年春节之际，我代表上汽集团，向全体中外员工和家属们，致以节日问候和新春祝福，给大家拜个年！

踏雪前行，翻山越岭。回首已经过去的2019年，我们直面“寒意更浓”的车市，在压力中前行，在拼搏中奋进。一年来，广大上汽人拼市场、促创新、抓改革、强党建，努力增强集团经济运行的韧性。尤其是自主品牌、新能源、国际经营等业务，在全球汽车市场一片“寒冬”中绽放出一抹“亮色”，为我们增添了迎霜傲雪、创新转型的底气和勇气。在此，我谨代表集团党政，向每一位上汽的奋斗者，向多年来与我们携手共进的外方合作伙伴们，向长期关心、支持上汽发展的各界朋友们，表示由衷的感谢和崇高的敬意！

凛冬已至，春亦不远。展望2020年及今后一段时期，我国“稳中向好”的经济态势依然未变，超大规模汽车市场的体量优势依然未变，汽车消费升级的发展趋势依然未变，全球汽车业变革的中心地位依然未变。当然，在这些“不变”中，还蕴含着很多正在“变化”中

的阶段性、结构性的“危与机”。无论是过去的增量市场，还是当前的存量竞争，都是唯上进者“进”，唯自强者“强”。因此，我们既要继续坚守战略定力和必胜信念，又要优化调整发展逻辑和工作策略。

具体在今年，我们将以“习近平新时代中国特色社会主义思想”为引领，经济运行“稳字当头”，创新发展“积极进取”，深化改革“着力突破”，国企党建“把关护航”，确保集团全年经济运行实现量的合理增长和质的稳步提升，为上汽新一轮发展继续提供有力支撑。

希望大家在春节假期里好好休息，与家人和朋友们一起温馨团聚，表达亲情、畅叙友情，掸去一路翻山越岭的仆仆风尘，从而以更加饱满的精神状态，为新一年的新征程，重整行装再出发。同时，我还要向节日期间仍要坚守岗位的上汽海内外员工们，道一声“你们辛苦了”。

最后，我想以一首小诗与大家共勉：“休叹流年似水归，冬去春来竞芳菲。众志成城齐努力，不信东风唤不回。”恭祝各位身体健康、阖家幸福，金鼠送福、万事如意！

不信东风唤不回

上汽召开党组织书记述职会
陈虹强调：党组织要发挥好“把关护航”作用

时间的转折点迫在眉睫
大众汽车集团CEO迪斯发表演讲，为高管们敲响变革警钟